

2011世界休闲小姐中部总决赛在西九华山景区举行

本报讯(记者 徐靖 吴彦飞)8月16日至19日,2011西九华山杯世界休闲小姐中部总决赛在河南固始西九华山景区举行。

本次大赛是由世界休闲小姐组委会、唐风汉格赛事文化管理机构主办,河南固始西九华山旅游风景区开发有限公司具体承办。

世界休闲组织成立于1952年,是具有联合国咨询地位的国际非政府组织,自1988年以来,已经举办了八届世界休闲大会,2006年杭州成为第九个世界休闲博览会举办地。在“休闲——改变人类生活”这一主题指导下,世界休闲组织与国际赛事管理机构共同倡导创办了世界休闲小姐这一国际重要选美赛事,向世界推广休闲、健康的生活态度,推动休闲产业的发展,推荐休闲城市的品牌紧随其后。

西九华山景区自然资源与人文资源得天独厚,观赏面积80平方公里,目前已开发十多个景区近百个景点,是中原地区最大的集“茶、竹、禅”为一体的生态旅游胜地。

西九华山旅游风景区森林覆盖率达95%以上,并有多处原始森林。整个景区主要以万亩茶园、竹海、森林、湖泊和峡谷瀑布群为主体,以佛教文化为内涵,以豫南民俗为基调,形成茶、竹、禅三位一体,山、水、情天人合一的景观特色。

西九华山景区承办此次总决赛是该景区发展省际旅游、宣传西九华山品牌形象的重要举措。8月17日,32位优秀选手参观游览了西九华山景区的留梦河谷。乾隆留梦河谷,历史源远流长,山谷风景秀美,带给人以大自然鬼斧神工的视觉冲击,佳丽们在此久久驻足,不愿离去。30余位佳丽与天然美景相得益彰,展现出一幅天人合一的优美画面。

随后,大赛选手参加了西九华山景区长江河漂流,体验“中原第一漂、一漂漂两省”的惬意。漂流期间,选手们尽赏豫皖两省沿岸风光。此外,比赛中泳装秀环节在此激情上演,河中戏水,激流勇进,漂流水仗尽显美丽身姿。

8月18日,佳丽们参观了西九华山茶竹文化民俗村,豫皖地区民俗酿酒、制茶、柳编、染布、石磨等民间工艺一并展出。选手们参与其中,乐趣融融。

8月19日,2011世界休闲小姐中部总决赛最终评审经过活力装、泳装、晚礼服、才艺等环节展示,来自焦作的宋平最终以其高贵的气质、优雅的谈吐征服了在场的评审和所有观众,获得冠军,周嘉华获得亚军,王志方获得季军。

本次活动另选出的10佳选手,将代表中原地区参与9月份由漯河市政府主办的中国总决赛以及在开封举办的最终世界范围的总决赛。

优化旅游资源



打造旅游强市

信阳市旅游局 固始县旅游局 西九华山景区 联合举办



鄂豫皖革命纪念馆

向你展示大别山烽火岁月

鄂豫皖革命纪念馆

程耀德率部起义 1945年8月15日,在李先念等长期统战工作和因势利导的推动下,不愿打内战的国民党第十三游击纵队司令程耀德率部5000余人在豫南确山陡沟宣布起义,参加新四军五师。

四望山整编 1945年9月初,李先念率鄂豫皖边区领导机关和新四军五师主力集中到信阳四望山整编。9月15日,新四军五师决定成立野战军,由文建武任司令员,任质斌任政委,下辖第十三、十四、十五旅,共1.6万余人。9月17日,新四军五师野战军在吴家店河滩举行反内战誓师大会。

桐柏山会师 1945年10月24日,王震所率的三五九旅南下支队,王树声率领的河南军区部队及冀鲁豫军区第八团,在桐柏地区与新四军五师胜利会师。

中共中央中原局 1945年8月12日,中共中央决定设立鄂豫皖中央局,徐向前任书记(因病未到职),郑位三任副书记,李先念、陈少敏、任质斌、戴季英、刘子久、王树声等为中央局委员。10月30日,经中共中央批准,鄂豫皖中央分局改称为中原局,郑位三任代理书记,郑位三、李先念、王首道、陈少敏、王震任常委,任质斌、戴季英、刘子久、王树声任委员。中原局下设河南、鄂东、江汉三个区党委,中原局机关先后设在信阳四望山、光山南向店、罗南宣化店(今属大悟县)等地。

(未完待续)

(本文由鄂豫皖革命纪念馆供稿)

“大河假期”伴我成长

□卢叶翠

我是一名信阳大河假期旅行社的导游员,在大河假期旅行社工作已经两年多了。在这段时间里,我带过很多团,也接待过很多的外地游客;在这段时间里,我成长了很多,感谢大河假期旅行社给我提供了展示自我的舞台。

通过两年多的导游工作经历,我认为大河假期旅行社的每一次行程(食住行游购娱)都安排得很周到、细致,切实为每个游客着想,让每个从大河假期旅行社走出去的游客都能够玩得尽兴、游得开心。

刚开始,我以为导游就是带游客出去玩那么简单,没想到那么辛苦。在培训会上,我们的总经理王华军说,旅游本身是一件惬意的事情,而导游则是一项辛苦的工作,在旅途中常会出现一些令人措手不及的事件,还有就是协调不同游客的需求,这些才是导游所面临的问题。经过一段时间摸索后,我认为导

游不仅仅是知识或者行程安排的向导,更重要的是游客心情的调节者。如果导游表现出的是一副疲惫的神情,那么怎能引导客人愉快旅行呢?作为导游,要时刻保持自己心情愉快,在做好工作安排的同时,还要有一双发现美、探索美的眼睛,然后再将这种美传递给游客,以达到真正的旅途愉快!

在大河假期旅行社工作两年多,我很开心。每一次的跟团我都有新的收获,也因此开阔了视野,增长了见识。大河假期旅行社就像一个大家庭,在这里我有奋斗的热情、追求的目标,我为自己能在大河假期旅行社工作而骄傲、自豪,今后我会做得更好,以此感谢大河假期旅行社,感谢我们这个社会。

大河假期 至诚之旅

大河旅游 River Tourism

地址:信阳市北京路财富大厦11楼
电话:6295533 6295522

省旅游局检查组对鹭岛国旅进行行业专项检查



图为省旅游局检查组在鹭岛国旅抽查相关资料时的情景。董杰 摄

本报讯(记者 吴彦飞 通讯员董杰)8月16日上午,省旅游局监管处处长千利民带领检查组一行来到信阳鹭岛国际旅行社,进行行业专项检查。此次检查,是根据全省规范旅游市场秩序、提升旅游服务质量专项检查工作的总体要求,在全省十八地市全面开展的,重点检查旅行社及

服务网点的管理、超范围经营现象、旅游广告的公告、旅游合同的签订、业务档案管理等情况。

这支由省旅游局行业监管部门的专家,省直国际旅行社总经理、财务总监等组成的检查组,按照要求对鹭岛国旅的各项资料进行专项检查,并深入到各部门检查档案和合

同,最后实地抽查了鹭岛国旅民权路门市部,整个过程中除了仔细翻阅资料外,还不时向旅行社负责人和各部门工作人员提问,并且随机抽查游客质量反馈单,现场电话回访游客对旅行社服务的意见。

经过全面、专业、细致、深入检查后,检查组对鹭岛国旅的整体情况非常满意,特别是对游客回访得到满意的答复和门市部规范管理等方

鹭岛旅游 玩转地球

河南四星国际旅行社 河南五十佳旅行社

电话:6260055 6260066

地址:信阳市北京路38号二楼

一台上海芭蕾舞团特邀英国国家芭蕾舞团德里克·迪恩先生来团执导由他编导的英国版《天鹅湖》,将于8月27日晚亮相于信阳百花之声。这台由国际芭蕾舞界久负盛名的顶级艺术团带来的艺术盛宴,将为广大芭蕾艺术爱好者提供一饱眼福的绝佳机会。

经典芭蕾舞剧 天鹅湖

特别奉献:上海芭蕾舞团

乌龍之夜 金谷春

上海芭蕾舞团经典呈现

演出单位:上海芭蕾舞团
演出地点:信阳百花之声
演出时间:8月27、28日晚8:00
联系电话:0376-6356368 6356298

车展现场20万元大奖 值得期待

本届车展大奖为:

知名房地产公司20000元购房券三张
名牌液晶电视机10台

信阳日报社2011秋季车展即将开幕

参展品牌:广汽本田、东风日产、北京现代、通用别克、雪佛兰、奥迪、华晨汽车、广汽丰田、英菲尼迪、雪佛兰变形金刚、一汽丰田、广汽传祺、长城、郑州日产、长安、江淮汽车、英伦汽车、东风风神、东风本田、上海大众、悦达起亚……

车展地点:信阳市天伦广场
车展时间:2011年8月27日—29日

咨询电话:6202051
18937681234 13837664028